

ZÁPIS

ze 3. zasedání zastupitelstva města Černošice dne 20.1.2011

Místo konání: restaurace Club KINO, Fügnerova ul. Černošice

Přítomno : 19 zastupitelů dle prezenční listiny

Omluven: pí Langšádlová; p. Müller

Zasedání **zahájeno** v 19:10 hod.

zasedání **ukončeno** ve 22:15 hod.

Ověřovatelé zápisu: p. Strejček, p. Tichý

Navržený program:

1. Zahájení
- max. 30 minut pro dotazy a připomínky občanů
2. *Návrhy a záměry na pořízení Změny č. 1 územního plánu Černošice*
3. Doplnění usnesení – nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského od Středočeského kraje
4. Koupě tří podpěrných sloupů pro zachování vedení veřejného osvětlení u křižovatky ulic Nerudova a Sv. Čecha
5. Soubor rozpočtových opatření č. 5/2010
6. Pravidla IL, zřízení Redakční rady a jmenování členů
7. Žádost o grant Sdružení s Děťmi a pro děti
8. Různé
9. Závěr

1. Zahájení

Zasedání bylo zahájeno v 19:10 hod. úvodním slovem pana starosty, který konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Vyhláší sčítatele – pí Ullrichová.

Pan starosta doporučil pana Michala Strejčka a pana Pavla Tichého jako ověřovatele zápisu z dnešního zasedání.

Pan starosta seznámil členy zastupitelstva s návrhy změn v programu dnešního zasedání.

Doplněno o body:

2. *Návrhy a záměry na pořízení Změny č. 1 územního plánu Černošice*
7. *Žádost o grant Sdružení s Děťmi a pro děti*

Diskuse:

V diskusi vystoupili: sl. Goldová, pí Ullrichová, p. Kořínek, p. Strejček, pí Göttelová, p. Hlaváček, p. Tilsch

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- požadavku na dodržení termínů pro zasílání podkladových materiálů pro jednání zastupitelstva města stanovených jednacím řádem
- vyjasnění způsobu a termínů zaslání podkladových materiálů v písemné podobě
- objasnění fáze zadání první změny územního plánu; procesu přípravy materiálů a vyjasnění termínů pro podání a projednání žádostí
- objasnění povinnosti zastupitelstva města jednat o zahrnutí každého návrhu do projednávání
- zpracované prezentaci, která objasňuje jednotlivé návrhy na změny ÚP
- objasnění důvodů pro pozdě zpracované a zasláné podkladové materiály pro rozpočtové opatření; možnosti odložení hlasování

Výsledek hlasování o ověřovateli zápisu ze 3. zasedání zastupitelstva města:

19 pro

nikdo proti

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh jmenování ověřovatelů zápisu z dnešního zasedání – p. Strejček a p. Tichý byl přijat.

Výsledek hlasování o doplněném programu zasedání:

17 pro

nikdo proti

2 se zdrželi hlasování

Návrh programu dnešního zasedání byl přijat.

30 minut pro dotazy a příspěvky občanů

Pan Pařík se vyjádřil k proběhlé diskusi ve věci projednání návrhů na změny ÚP.

Paní Kubištová přednesla několik připomínek a návrhů řešení.

- psi – poukázala zejména na to, že mnoho majitelů psů neuklízí psí exkrementy z veřejných prostranství. Navrhla mnohonásobně zvýšit pokuty a zaměstnat pracovníka, který by tuto problematiku sledoval (ukládal pokuty)
- kontejnery na směsný odpad (zneužití) – poukázala na případ, kdy občan naplnil kontejner na směsný odpad okny vybouranými ze své nemovitosti. Navrhla, aby MP byla vybavena přenosnou kamerou, která by mohla takováto „riziková“ místa sledovat.
- služební koně pro MP – návrh a inspirace MP Hl. m. Prahy

K předneseným návrhům se krátce vyjádřil velitel MP p. Dušička

- pokutování majitelů psů – Strážník musí užívat stejnokroj, maximální výše pokuty je 1000,- Kč.
- přenosná kamera – technicky je možné – nutno řešit připojení (datový kabel, el. energie...) Chybí potřebné finanční prostředky. Pevných kamer je v současné době instalováno cca 7. Pan starosta doporučil situaci fotograficky zdokumentovat a pokusit se zjistit viníka!
- koně – Hl. m. Praha má svůj vlastní hipologický oddíl, MP Černošice nemá finanční prostředky; uvažuje se o služebních psech

Pan Stříbrný se vyjádřil k nabídce na odkup kalendářů „Krásy Černošic“, zaslané subjektům, které jeho vznik sponzorovaly. Dle jeho názoru bylo vhodné ponechat kalendář v prodeji do cca konce ledna.

K návrhu se vyjádřili pan starosta a paní místostarostka – rada města rozhodla o stažení kalendáře z prodeje vzhledem k jeho kontroverznímu pojetí a negativnímu přijetí ze strany části veřejnosti i majitelů objektů, jejichž fotografie kalendář obsahoval.

Pan Jirout upozornil, že hlasování o návrzích změn územního plánu, které je nyní zastupitelstvu předkládáno, je jedinečné, neboť se hlasuje o jednotlivých bodech – nadále se již bude vždy jednat o „celku“. Dále upozornil, že termíny bylo vhodné nastavit tak, aby vše bylo připraveno a zasláno zastupitelům včas.

K návrhu se vyjádřil pan Hlaváček, který konstatoval, že zákon neukládá, aby byla uveřejněna výzva či aby se hlasovalo o jednotlivých návrzích. Dále shrnul celý proces – osobně se scházel se všemi majiteli – navrhovateli – a osobně projednával jednotlivé návrhy. Majitelé nemovitostí mohou své návrhy na změnu předkládat kdykoli. Mají-li zastupitelé pocit, že nemají dost času na prostudování návrhů (prezentace pps.) – je možné projednání tohoto bodu odložit.

Pan starosta dále doplnil, že zadání změny je důsledkem toho, že stávající územní plán byl schválen se zjevnými nedostatky a chybami. Rovněž uvedl, že k návrhům změny u pozemků pod školou nebylo v minulém volebním období toto „podrobné“ hlasování umožněno. Pan starosta ujistil zastupitele i veřejnost, že se osobně zaručí za to, aby zastupitelstvo mělo narozdíl od postupu v minulém volebním období možnost vyjádřit se ke způsobu řešení jednotlivých změn v územním plánu jednotlivě ještě předtím, než bude změna ÚP předložena ke schválení jako celek.

Pan Příbík vznesl dotaz na starostu města ve věci výše finanční odměny. Srovnal odměnu pana Rádla a upozornil na finanční zatížení města.

K dotazu se vyjádřil pan starosta – čas, který práci starosty věnuje, je doposud na úrovni plného úvazku, jeho odměna odpovídá polovičnímu.

Pan Přibík dále vznesl dotaz, proč starosta města byl zvolen jako neuvolněný.

Pan Kořínek dotaz zodpověděl.

Paní Kubištová prosila o vysvětlení, proč je návrh změny ÚP doplněn o další návrhy?

P. Hlaváček vysvětlil, že ve stávajícím ÚP byly nalezeny další nedostatky. Proces změny bude trvat stejně dlouhou dobu, jako kdyby se řešil pouze jeden problém.

Dále se paní Kubištová věnovala otázce zvolení starosty jako neuvolněného člena zastupitelstva města.

Paní Mašatová – navrhla ukončit tento bod programu.

Pan Strejček doplnil, že veřejnost nebyla informována o zařazení doplněných bodů programu zasedání – zejména bodu týkajícího se návrhu změny ÚP. Přednesl proto návrh, aby bod byl z programu vyřazen a projednán později.

K návrhu se vyjádřila pí Göttelová.

Pan Kořínek upřesnil, že není ke schválení předkládán územní plán nebo rozhodnutí o jednotlivých změnách, jen rozhodnutí, zda se jednotlivými návrhy na změny má pořizovatel vůbec zabývat.

Pan Strejček předložil protinávrh

„Zastupitelstvo města Černošice schvaluje program dnešního zasedání - s vypuštěním bodu 2 „Návrh zadání Změny č. 1 územního plánu Černošice“

Paní Göttelová navrhla, aby se i tomuto bodu sešlo zastupitelstvo města zvlášť – 3.2.2011.

Pan Hlaváček vyjádřil souhlas s tím, aby materiál byl z programu zasedání vyjmut.

Pan Voldřich upozornil, že k uvedenému bodu je pro zastupitele připravená prezentace včetně mapových podkladů. Projednání možných kontroverzních věcí by se mohlo odložit. Vše je srozumitelně vysvětleno a připraveno.

Pan Kořínek se přiklonil k návrhu na stažení bodu z programu.

Pan Strejček navrhl, aby tento bod byl pouze informativní a byl zařazen na závěr zasedání.

Pan Kořínek doporučuje materiál projít podrobně až na příštím zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování o vyřazení bodu č. 2 „Návrh zadání 1. změny územního plánu Černošice“ z programu zasedání:

18 pro

1 proti

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh byl přijat.

2. Věc: Doplnění usnesení – nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského od Středočeského kraje

Bod jednání krátce uvedl p. Jiránek - vedoucí OISM.

Důvodová zpráva: Zastupitelstvo města Černošice dne 14.9.2010 upřesnilo usnesením č. 16/19 bezúplatné nabytí pozemků pod komunikací v ul. Dr. Janského (dle nového geometrického plánu) od Středočeského kraje. Dne 1.12.2010 se věcí zabývalo Zastupitelstvo Středočeského kraje a rovněž schválilo tento bezúplatný převod pozemků do vlastnictví našeho města s tím, že jím určilo povinnost města zachovat veřejnou dostupnost těchto pozemků a dále si vyhradilo předkupní právo pro případ, kdy by město Černošice hodlalo tyto pozemky jakkoliv zcizit. Přestože nesporně je tento požadavek navýsost formální, je zapotřebí jej respektovat. Z tohoto důvodu je nutné doplnit usnesení zastupitelstva města tak, aby obě usnesení (města i Středočeského kraje) byla v tomto smyslu odpovídající. Pro úplnost informace uvádíme, že již dříve byla uzavřena darovací smlouva o bezúplatném převodu a nabytí komunikace a pozemků pod ní, avšak pro chybu v geometrickém plánu Katastrální úřad návrh na vklad práva vlastnického k převáděným – nabývaným pozemkům zamítl a byl zpracován GP nový. Vlastní komunikace v ul. Dr. Janského, která se do katastru

nemovitostí nezapisuje, však již okamžikem uzavření původní darovací smlouvy se stala vlastnictvím města Černošice. Tato skutečnost byla předmětem odborného sporu mezi SK, městem a SÚS Kladno; dnes je již nesporná, komunikace sama byla vyřazena z krajské silniční sítě a je vlastnictvím města Černošice.

Projednáno radou dne 3.1.2011.

Bez diskuse.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení:

návrh usnesení: **I. Zastupitelstvo města Černošice po projednání schvaluje zřídit věcné předkupní právo Středočeského kraje k pozemkům parc. č. 6176 – ost. pl. o výměře 7.063 m² v obci a k. ú. Černošice a částem pozemku č. 729/2 (PK) tamtéž vzniklým geometrickým plánem č. 3619-28/2009, a to částem ozn. jako pozemek parc. č. 2445/5 – ost. pl. o výměře 131 m², parc. č. 2507/40 – ost. pl. o výměře 112 m², parc. č. 2624/4 – ost. pl. o výměře 250 m², parc. č. 2626/4 – ost. pl. o výměře 401 m² a parc. č. 6175/3 – ost. pl. o výměře 15.605 m² vše v obci a k. ú. Černošice převáděným z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví města Černošice, a to tak, že bude-li chtít město Černošice, stejně tak i jeho případní právní nástupci jakkoliv zcizit tyto pozemky, je povinno nabídnout je ke koupi Středočeskému kraji za symbolickou kupní cenu ve výši 1,- Kč tak, že návrh kupní smlouvy bude Středočeskému kraji předložen k podpisu se lhůtou 4 měsíců, která počne běžet dnem následujícím po dni prokazatelného doručení tohoto návrhu Středočeskému kraji, a nebude-li v této lhůtě kupní smlouva uzavřena, má se za to, že Středočeský kraj svého práva nevyužil a předkupní právo mu zůstává nadále zachováno i vůči právnímu nástupci města. Toto věcné předkupní právo bude zřízeno za současného zachování veřejné přístupnosti k těmto výše specifikovaným pozemkům tohoto usnesení i v případě zániku komunikace, která se na nich nachází**

II. Zastupitelstvo města Černošice po projednání ukládá panu Mgr. Filipu Kořínkovi, starostovi města, zabezpečit realizaci tohoto usnesení Zastupitelstva města Černošice

Výsledek hlasování:

19 pro

nikdo proti

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh usnesení byl přijat.

Technická poznámka:

Pan starosta upozornil, že všechny dostupné podklady pro dnešní jednání zastupitelstva města, které neobsahují osobní údaje, jsou zveřejněny na internetu.

3. Věc: Koupě tří podpěrných sloupů pro zachování vedení veřejného osvětlení u křižovatky ulic Nerudova a Sv. Čecha

Bod jednání krátce uvedl p. Jiránek - vedoucí OISM.

Důvodová zpráva: V souvislosti s plánovaným rušením venkovního vedení NN v rámci stavby „Černošice, Sv. Čecha – kNN, demontáž NN“ (IE-12-6003116) požádal OISM na základě rozhodnutí rady ČEZ o odkoupení tří sloupů – železobetonového a dvou dřevěných s patkou (viz příložená situace), aby mohlo být zachováno vedení veřejného osvětlení v místě ve stávajícím rozsahu. Společnost ČEZ zaslala text kupní smlouvy a znalecký posudek, na základě kterého byla stanovena cena sloupů. Vypracování znaleckého posudku dle vyjádření pracovníků ČEZu hradí kupující.

Ceny byly stanoveny takto:

1 železobetonový sloup 710,- Kč

1 dřevěný sloup s patkou 296,- Kč

znalecký posudek 900,- Kč

Celková cena za odkup sloupů vč. posudku činí 2.202,- Kč.

Podle stanoviska právního oddělení jsou sloupky nemovitý majetek, a proto jeho koupi musí schválit zastupitelstvo města.

Rada města koupi sloupů projednala na svém zasedání dne 6.12.2010 (bod 2.1.27) a doporučuje zastupitelstvu města, aby koupi schválilo.

Bez diskuse.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení:

návrh usnesení: Zastupitelstvo města Černošice pro projednání schvaluje koupi jednoho železobetonového a dvou dřevěných sloupů s patkou u křižovatky ulic Nerudova a Sv. Čecha, aby mohlo být v místě zachováno vedení veřejného osvětlení, a to za celkovou cenu 2.202,- Kč

Výsledek hlasování:

19 pro

nikdo proti

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh usnesení byl přijat.

4. Věc: Soubor rozpočtových opatření č. 5/2010

Pan starosta vznesl dotaz na sl. Goldovou, zda může být tento bod ponechán v programu i přes pozdě zaslané materiály.

Bod jednání krátce uvedl Ing. Tilsch - vedoucí FO. Podrobně provedl zastupitele jednotlivými body navrženého RO.

- RO 58 představuje poslední dorovnání neinvest. dotace – příspěvek na péči na konečných 123 391 tis. Kč
- RO 59 představuje poslední doplatek na dotaci z ÚP
- RO 60 vychází z avizované změny rozhodnutí z MPSV, kdy se má roční dotace na HN snížit z 19,5 na 15,5 mil. Kč
- RO 61 řeší každoroční dotaci na provoz SDH
- RO 62 srovnává přesun uznatelných nákladů na studii, jedná se o náklady budoucího projektu Technologické centrum TC06
- RO 63 a 64 představuje formální úpravy dotace na UAP z IOP
- RO 65 a 66 představují konečné příchody dotací na obnovu výsadby a dotací na odborné lesní hospodáře
- RO 67 představuje doplatek dotace na volby do 1/3 senátu a zastupitelstva
- RO 68 řeší dotaci na výdaje spojené se sčítáním lidu, domů a bytů v roce 2011
- RO 69 jako každoročně koncem roku se rozpouští tzv. krizová rezerva, která v tomto případě je použita z části na zabezpečení zdravotnických prostředků na SDH zakoupených koncem prosince 2010 (RO70)
- RO 71 v souvislosti s RO 70 byly provedeny vnitřní úpravy mezi položkami kap. 5512 (SDH) – úspory v jednotlivých položkách byly použity na dofinancování výše zmiňovaného nákupu zdravotnických potřeb pro náš SDH
- RO 72 druhá část z krizové rezervy byla užita na posílení kap. 2212 (vícepráce)
- RO 73 a 74 řeší použití zvýšeného daňového příjmu (FO, přev. úč. SR 1628) na pokrytí dodatečné výplaty sociálního fondu (dle zásad schválených zastupitelstvem)
- RO 75 představuje použití úvěru na financování rekonstrukce Střední ulice

Důvodová zpráva: Uvedená rozpočtová opatření představují zvýšení příjmů o 6 671 426,- Kč a nákladů celkem 10 274 623,- Kč, tím se zvyšuje pasivní saldo rozpočtu o dalších 3 503 217,- Kč, které je hrazeno s použitím úvěru od ČS, a. s. Celkové zdroje financování tak odpovídají celkovým nákladům.

Krizová rezerva se prakticky snižuje na zůstatek 10 tis. Kč. Investiční a všeobecná rezerva zůstávají nulové.

Rada města projednala tento soubor rozpočtových opatření dne 17.01.2011 na své 6. schůzi a doporučila ho zastupitelstvu ke schválení. Finanční výbor projednal tento soubor rozpočtových opatření dne 19.01.2011.

K bodu programu dále vystoupil pan starosta, který konstatoval, že uvedená RO jsou prakticky „nezměnitelná“, jsou obrazem již daných skutečností. Důležité je spíše to, jakým způsobem se město bude schopno vypořádat se snížením příjmů na přenesený výkon státní správy. Došlo rovněž ke snížení příjmů se správních poplatků.

Jsou připravena úsporná opatření - dojde ke snížení počtu pracovníků, dále ke snížení výše osobních ohodnocení.

Na základě uvedených skutečností byly zaslány dopisy ministru Kalouskovi a na KÚ a MV s naléhavou žádostí o řešení uvedené situace.

Pan starosta dále informoval o soudním řízení s fy Šulc a syn – snaha o mimosoudní vyrovnání. Jedná se nadále o tom, zda škodu, která městu takto vznikne, bude možno vymáhat na viníkovi.

Rovněž pak seznámil pan starosta přítomné zastupitele s informacemi o soudním sporu s bratry Petelíkovými. I zde se hledá cesta ke smířčímu řešení.

Hlasování o předloženém návrhu usnesení:

návrh usnesení: Zastupitelstvo města Černošice schvaluje na svém 3. zasedání dne 20.1.2011 soubor rozpočtových opatření č. 5/2010

Výsledek hlasování:

18 pro

nikdo proti

1 se zdržel hlasování

Návrh usnesení byl přijat.

5. **Věc: Pravidla IL, zřízení Redakční rady a jmenování členů**

Bod jednání uvedla pí Göttelová. Dnes byla zastupitelům města předána pozměněná verze, která byla aktualizována a upravena dle zaslaných návrhů.

Radou města byla jmenována redaktorka IL – v připravovaném čísle se redaktorka čtenářům představí. Je předložen návrh na jmenování redakční rady.

Důvodová zpráva: Informační list je oficiálním radničním periodikem Města Černošice. Ačkoli neexistuje žádný zákon, který by vyloženě upravoval pravidla pro vydávání radničních periodik, samotný Zákon o obcích ale poměrně jasně určuje, jakou funkci má vůči svým občanům obec zastávat:

§2 (2) "Obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a o **potřeby svých občanů**; při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem."

§35 dále zmiňuje povinnost obce pracovat na uspokojování potřeb svých občanů: "Jde především o uspokojování potřeby bydlení, ochrany a rozvoje zdraví, dopravy a spojů, **potřeby informací**, výchovy a vzdělávání, celkového kulturního rozvoje a ochrany veřejného pořádku."

Mimo jiné i Ústava ČR Čl.2 (3) uvádí: "**Státní moc slouží všem občanům** a lze ji uplatňovat jen v případech, v mezích a způsoby, které stanoví zákon."

Z toho vyplývá, že není možné, aby si radnice vytvářela monopol nad veřejnými (neboli placenými z peněz daňových poplatníků) médii a využívaly je ve svůj prospěch.

Kvalitně vydávaná periodika musejí zajišťovat potřebu informací občanů, musejí tedy poskytovat vyvážené a objektivní informace. Nesmějí sloužit názorům a zájmům jen některých ideových nebo politických skupin.

Z těchto důvodů jsme se rozhodli předložit zastupitelům ke schválení návrh Pravidel pro vydávání Informačního listu, která výše uvedená zákonná ustanovení respektují.

Diskuse:

V diskusi vystoupili: p. Kořínek, p. Strejček, pí Göttelová

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- alternativnímu návrhu p. Strejčka – zřízení výboru zastupitelstva*
- jmenování redakční rady jako samostatného orgánu, který by nebyl bezprostředně provázán se zastupitelstvem města jak by tomu bylo v případě výboru*
- návrhům na obsazení redakční rady – jednotlivým kandidátům*

Hlasování o předloženém návrhu usnesení:

**návrh usnesení: I. Zastupitelstvo města Černošice schvaluje Pravidla pro vydávání Informačního listu města Černošice.
II. Zastupitelstvo města zřizuje redakční radu Informačního listu;
členy redakční rady jmenuje: p. Bajgara, pí Kašpárkovou, pí Klimentovou, p. Pavlovského, pí Stejskalovou, p. Křenka a pí Bachiri**

Výsledek hlasování:

19 pro

nikdo proti

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh usnesení byl přijat.

6. Věc: Žádost o grant Sdružení S dětmi a pro děti

Bod jednání zastupitelstva města uvedl pan starosta. Žádost byla předložena radě města.

Rada města žádost projednala, avšak zaslané podkladové materiály shledala jako nedostatečné. Poukázala zejména na nedostatky ve vyúčtování minulé dotace.

Rada se proto rozhodla nesouhlasit s podáním žádosti. Na základě informací, které byly radě a panu starostovi poskytnuty dodatečně po zjištění negativního stanoviska rady panem Apeltauerem - zástupcem Sdružení, rozhodl pan starosta o předložení věci k rozhodnutí zastupitelstvu.

Pan starosta přečetl doručené e-maily od p. Apeltauera.

Informace doplnil p. Blaženín – žádost musí podat město, neboť město má uzavřeny partnerské smlouvy.

Diskuse:

V diskusi vystoupili: pí Göttelová, p. Blaženín, pí Kalousková, pí Ullrichová, pí Mašatová, p. Kratochvíl, p. Linhart

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- způsobu využití získaných finančních prostředků – děti a mládež včetně doprovodu, děti z partnerských měst nebo i děti z Černošic*
- přesnění počtu dětí a mládeže pro čerpání uvedené dotace*
- podpoře schválení podání žádosti o grant*
- lhůtě pro zpracování a podání žádosti ve vztahu k podání návrhu radě města*
- transparentnosti vztahů sdružení k obci*

Hlasování o předloženém návrhu usnesení:

návrh usnesení: Zastupitelstvo města Černošice souhlasí s podáním žádosti o grant od Evropské unie z programu „Evropa pro občany“ pro úhradu nákladů návštěvy z partnerských města, společných akcí mládeže naší s mládeží z partnerských měst

Výsledek hlasování:

6 pro

4 proti

9 se zdrželo hlasování

Návrh usnesení nebyl přijat.

7. Různé

Pan starosta zahájil bod různé informacemi o uveřejňování zápisů z rady na www stránkách města, krátkým komentářem k internetovým stránkám - zveřejnění některých smluv, která má město uzavřené. Prozatím se zcela nedaří provázat s dalšími interaktivními prvky; uvažuje se o přechodu na jinou platformu.

Dále pan starosta krátce pohovořil o údržbě komunikací.

Poděkování hasičům a MP při řešení povodní. V IL bude uveřejněn text, jaké jsou technické možnosti ochrání města před povodněmi způsobenými ledovou barierou. Proběhlo jednání s Povodím Vltavy o možnosti bagrování koryta řeky.

Pan starosta rovněž seznámil přítomné s výsledky jednání s Českou poštou – řešení nevyhovujícího stavu.

Z jednání rady města:

- rada města rozhodla o nepovolení vysílače T-Mobile
- ROP vyhlásil několik dotačních titulů – bude požádáno o dotaci na rekonstrukci ul. Komenského
- probíhá projekt revitalizace pozemku u ČOV
- rada jednala i o možnostech jak naložit se skateparkem – hledají se alternativní možnosti (vysoké finanční nároky)
Prosba o názory občanů na městskou pláž a skatepark.
- krátce informace o projektu TurInKa

7.1. Věc: **Informace o založení OS AQUA INCORRUPTA**

Pan Petr Vaškovic informoval zastupitelstvo o založení OS AQUA INCORRUPTA – ochrana vody a vodních zdrojů. Podali žádost o změnu ÚP

7.2. Věc: **OISM - nedořešený dotaz**

Pan Strejček přednesl prosbu na OISM ve věci nedořešeného dotazu p. Pajgrta – „Informace kolik finančních prostředků bylo proinvestováno v uplynulém celém funkčním období předchozího zastupitelstva města. Informaci prosí zpracovat a předložit k „rozpočtovému“ zasedání zastupitelstva města včetně seznamu investic.

Pan Jiránek prověřil již zpracovanou tabulku a požadované podklady zpracuje.

Pan starosta doplnil, že část finančních prostředků byla získávána z prodeje majetku města, ale nyní už město další majetek vhodný k prodeji téměř nemá.

7.3. Věc: **Městská pláž a skatepark**

Paní Mašatová vznesla několik připomínek k městské pláži a skateparku. Dle jejího názoru jsou občané velice nespokojeni. Navrhuje přistoupit k účinným opatřením a situaci vyřešit.

Občané bydlící v blízkosti sportoviště jsou obtěžováni hlukem. Připomínky byly rovněž směřovány na kvalitu a hygienu písku, či k provozu stánku s občerstvením.

Diskuse:

V diskusi vystoupili: p. Kraus, pí Mašatová, p. Kořínek, pí Kubištová, p. Linhart, pí Göttelová

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- podpoře zachování pláže a stánku (p. Kraus, p. Linhart)
- možnostem ochrany privátních zájmů občanů bydlících v bezprostřední blízkosti
- možnostem stanovení přísnějších pravidel – úklidu pláže, omezení provozních hodin pláže, stánku i skateparku, možnostem dozoru MP, omezení volného pohybu psů a další.
- výměně písku
- možnosti umístění kamery MP na skatepark
- návrhu na úpravu překážek na skateparku – izolační hmoty k tlumení nárazů (hluku)
- návrhu na zahájení diskuse se samotnými uživateli skateparku
- úvaze o zachování části skateparku určené cyklistům

- přemístění skateparku na vhodnější místo

Pí Göttelová požádala OTS o vyčíslení nákladů na desinfekci písku na městské pláži, na jeho navezení, úklid městské pláže a údržbu.

7.4. Věc: Zimní údržba silnice KÚ – z Černošic směrem do Dobřichovic

P. Příbík vnesl dotaz – kdo provádí zimní údržbu komunikace z Černošic do Dobřichovic. Domnívá se, že není správné, aby OTS Černošice tuto komunikaci udržovaly, neboť se jedná o komunikaci ve vlastnictví Středočeského kraje.

Pan starosta upřesnil, že se jednalo o kalamitní situaci, kdy zde uvízl kamion a byla proto činěna opatření k obnovení průjezdnosti této důležité komunikace.

Diskuse:

V diskusi vystoupili: p. Kořínek, p. Příbík, pí Göttelová, p. Hlaváček, pí Petelíková

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- úhradě případných škod na technice TS, úhradě nákladů
- součinnosti TS s Městskou policií

7.5. Věc: Pohledávka Sorea

Pan Moravec hovořil o pohledávce města za fy Sorea a o svém návrhu na odkoupení pohledávky, který předkládal předchozímu vedení města.

Dále se věnoval předloženým návrhům na změnu ÚP a údajné možnosti „zhodnocení“ pozemků v jeho vlastnictví, k čemuž uvedl, že pozemky již jsou stavebními parcelami, takže ve věci nejde o další zhodnocení.

7.6. Věc: Využití skateparku

Pan Strejček opětovně navázal na předchozí diskusi ve věci pláže a skateparku.

Ve spolupráci s uživateli je připraven návrh na uspořádání dvoudenních mezinárodních závodů. Doporučil proto těsněji komunikovat s uživateli skateparku a nabídl možnost tuto komunikaci zprostředkovat.

Diskuse:

V diskusi vystoupili: pí Göttelová, sl. Goldová, p. Kořínek, p. Stádník, p. Kraus, p. Blaženín, p. Zmatlík, p. Linhart

Diskuse byla věnována těmto tématům:

- navázání komunikace se skupinou uživatelů skateparku
- nesouhlasu s přemístěním skateparku (patří k městské pláži)
- dodržování hlukových limitů, provedení měření a dosaženým hodnotám
- nutné opravě vybavení hřiště, překážek a dalších prvků za účelem snížení hlukové zátěže okolí

Příští zasedání zastupitelstva města bude svoláno na 24.2.2011.

8. Závěr

Závěrem poděkoval pan starosta všem za účast a ve 22:15 hod. zasedání ukončil.

Zápis ověřil:

Filip Kořínek – starosta

Michal Strejček - člen zastupitelstva města

Pavel Tichý – člen zastupitelstva města